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РОЗВИТОК ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК ЗАПОРУКА  

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 
 
Інвестиційна діяльність завжди перебуває в центрі уваги економічної думки, так 

як спричиняє відчутний вплив на макроекономічний розвиток країни. Інвестування є 
визначальним чинником економічного зростання в цілому. У сучасних умовах 
інвестиції виступають найважливішим засобом забезпечення умов стабілізації еконо-
міки, структурних зрушень у народному господарстві, активізації інноваційно-техніч-
ного прогресу, підвищення якісних показників господарської діяльності на мікро- та 
макрорівнях. 

Інвестиційна діяльність – це діяльність, що пов’язана з придбанням і реалізацією 
необоротних активів, а також із здійсненням фінансових інвестицій, які не є складовою 
еквівалентів грошових коштів [1; 6, с.191]. Основна мета інвестиційної діяльності – 
підвищення ринкової вартості підприємства, яка може змінюватися залежно від 
життєвого циклу підприємства. Інвестиційна діяльність являє собою цілеспрямовано 
здійснюваний процес формування необхідних інвестиційних ресурсів, збалансований 
відповідно до обраних параметрів інвестиційної програми (інвестиційного портфеля) на 
основі вибору ефективних об'єктів інвестування та забезпечення їх реалізації. 

За інформацією Державної служби статистики України, обсяг прямих іноземних 
інвестицій в економіку України (акціонерний капітал нерезидентів) на 1 січня 2015 
року склав 45,916 млрд. доларів, що на 11,140 млрд. доларів, або на 19,5 % менше 
показника на початок 2014 року в 57,056 млрд. доларів. Дані наводяться без врахування 
тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і Севастополя. Зниження 
обсягів інвестицій переважно обумовлено курсовою різницею, за рахунок якої капітал 
знизився на 12,247 млрд. доларів, в той час як відтік акціонерного капіталу за рік 
виявився незначним і склав 1,167 млрд. доларів при одночасному надходженні 2,452 
млрд. доларів нових інвестицій [2]. 

Основними причинами зниження активності інвестиційної діяльності в Україні є: 
несприятливий інвестиційний клімат; недосконала законодавча база; неналежна 
підготовка інвестиційних проектів та програм; адміністративні «бар’єри» (бюрократія, 
надмірна кількість контролюючих організацій і об’єктів нагляду, тощо); складні умови 
ведення бізнесу; валютні ризики; тіньова економіка, тощо. 

З метою підвищення рівня інвестиційної діяльності як на мікро-, так і макрорівнях 
доцільно: 

- уряду та керівництву нашої держави дотримуватись активної позиції щодо 
залучення додаткових інвестицій; 

- підтримувати та розвивати на державному рівні програми та проекти 
закордонних та вітчизняних інвесторів; 

- сприяти забезпеченню довірливих партнерських відносин між інвестором та 
підприємством, куди залучаються грошові надходження; 

- розвивати інвестиційну діяльність та сприяти інтеграції у світовий простір. 
У цьому напрямі є вже деякі напрацювання уряду України, зокрема між Україною 

та Японією підписано угоду про сприяння захисту інвестицій, яка передбачає 
підвищення інвестиційної привабливості та правового регулювання економічних 
відносин. Угода є одним із інструментів підтримки України в умовах зовнішньої 
військової агресії та економічної нестабільності [5]. 
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В агропромисловому комплексі серед напрямів для інвестицій запропоновано 
будівництво портових перевалочних потужностей, залізничних вагонів, створення і 
модернізація систем зрошування на півдні України. Зокрема, у найближчі роки 
передбачається залучити 1,5 млрд. доларів з Китаю та близько 1 млрд. доларів від 
арабських партнерів, зокрема із Саудівської Аравії, яка готова інвестувати в проекти по 
зрошуванню земель [3]. 

Європейський банк реконструкції та розвитку реалізує в енергетичному секторі 
України проекти атомної безпеки та впровадження енергозберігаючих технологій. Крім 
того, ЄБРР працює над низкою проектів щодо фінансування капіталу деяких банків, а 
також розробляє концепцію модернізації державних банків шляхом їх часткової 
комерціалізації за умови, щоб більше 50% капіталу належало державі [4]. 

Таким чином, залучення іноземного капіталу є одним із способів подолання 
стагнації економічного потенціалу України. Однак, іноземні інвестори бажають 
вкладати капітал в таку економіку країни, яка зможе забезпечити приріст останнього. 
Тому проведення реформ в економічній, фінансовій та фіскальній політиці України є 
критично важливим і актуальним.  

Отже, інвестиційна діяльність – це комплекс заходів держави, фізичних та 
юридичних осіб, спрямований на ефективне розміщення ресурсів з метою отримання 
очікуваного ефекту. Ефектом може бути не лише прибуток, а й, наприклад, розбудова 
інфраструктури, раціональне використання ресурсів, модернізація обладнання, покра-
щення умов праці вітчизняних виробників тощо. Відповідна сукупність політичних, 
правових, економічних та соціальних умов сприяють збільшенню інвестиційної 
діяльності вітчизняних і закордонних інвесторів, а відтак впливають і на зміцнення 
економічної безпеки держави. Лише активна позиція органів державної влади та 
комплексний підхід щодо вирішення існуючих проблем, які стосуються інвестиційної 
діяльності  на макро- і макрорівнях, дозволить ефективно реалізовувати нашій державі 
свій потенціал в інвестиційній сфері, що стане запорукою економічного розвитку в 
майбутньому. 
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